



Ének: [A Sionnak hegyén \(65\)](#)

RENDÍTHETETLEN ORSZÁG

ALAPIGE: Zsidók 12,26-28

Az ember számára ma már nincs olyan, amit ne lehetne megkérdőjelezni. Ahogy ma körülnézünk, sok esetben azt látjuk, hogy alapvetőnek gondolt igazságok, állandónak hitt értékek szorulnak háttérbe, s valami más jön helyettük. Valami ilyet éltünk meg az elmúlt egy év során, amikor a járvány idején az addig megszokott életrendünk egy pár hét alatt teljesen megváltozott. Szellemi téren ilyen helyzet, amikor a változások erős figyelmeztető rengéseit észlelve az ország alaptörvényében rögzíteni kell a család fogalmát, mert az veszélyben van.

Mintha egy katasztrófa filmben, vagy aktuális híradásokban néznék, hogy ami addig biztosnak tűnt – épület, rend, biztonság – hogyan válik a földdel egyenlővé egy földrengés, vagy hurrikán során. Isten igéje ilyen változásokról számol be a kiemelt szakaszban, ahogy az Úr Isten igéri Haggeus próféta szavain keresztül: „megrendítem nem csak a földet, hanem az eget is.”

Mindaz ami megrendülhet, mint például a teremtett dolgok, meg is fognak rendülni, el fognak tűnni – vallja a levél szerzője. Komolyan kell vennünk Isten ítéletét, az ő igazságát. Erre hívja fel ma is figyelmünket. Mert a világ romlása, legyen az a környezeté, a társadalomé, vagy éppen az emberi kapcsolatoké, egyenes következménye a mi ősi emberi magatartásunknak: hogy amikor Isten szól, akkor a fül és a szív bezárul. Ez a magatartás Isten örök ítélete alatt van.

De ennek a 'földrengésnek' van egy komoly pozitív oldala is, melyet a Szentíró határozottan elénk ad: ebben a világméretű földrengésben egyértelművé válik az is, ami rendíthetetlen. Azt is látjuk, hogy minden, ami a teremtettséghez tartozik, ami a bűnesetben csorbát szenvedett, elpusztul, de itt megemlíti azt az országot, amely örökre megáll. Egy pár verssel korábban részletesebben is sorolja ennek részleteit, a Szentírás különböző helyeiről vett képekkel: a Sion hegye, Isten városa, a mennyei Jeruzsálem, megjelennek az angyalok ezrei, az elsőszülöttek ünnepi serege, az üdvözültek gyülekezete, akik Jézusban igazságot nyertek, akiket megtisztított áldozatával. Az ítélet megmutatja ezt a maradandót.

Ennek a látásnak bizony határozott következménye van! Hiszen miénk ez az ország, ezt valljuk, éppen ezért ennek komolyságával kell figyelniünk a mi Urunk akaratára, követniünk azt az igazságot, amit feltár előttünk. Ez a rendíthetetlen valóság bennünket hálára, tiszteletre és istenfélelemre indít, ebből fakad a mi keresztyén életünk és szolgálatunk. Ebből fakad az a szent magabiztosság is, hogy Isten ügye nagyobb, mint a mi ügyünk: ő tart kezében bennünket, ezért rá bízhatjuk magunkat, életünket, gyülekezetünket, mert ott van jó helyen. Ámen.

#### HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink – Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör alkalma.

Ugyanígy várunk mindenkit vasárnap 10 órakor az Ige mellé! A templomi istentisztelet mellett továbbra is igyekszünk papír alapon, valamint a rendelkezésre álló digitális eszközök (e-mail, valamint a 'Vasárnap reggel' Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.

2. Az elmúlt hétvégén lezárult az évkezdő adminisztráció első szakasza. A járványügyi intézkedésekkel összhangban gondnok testvéremmel közösen, a presbitériummal egyeztetve határoztunk a zárszámadás, költségvetés elfogadásáról, lelkészi jelentés, valamint a névjegyzékek elfogadásáról. Ez alkalommal köszöntjük külön is azt a kilenc testvérünket, akik az elmúlt egy év során lettek gyülekezetünk tagjai: Bóka Sándorné, Farkas Erzsébet, Fazekas Klaudia, Fazekas Imre, János Lídia, Pálóczyné Nagy Judit, Pap Anna Sára, Tóth András Miklós, Tóth András Miklósné.

3. Visszatekintés Január hónapra. Ismét egy teljes hónap, amikor már lehetőségünk volt istentiszteleteinket közösségekben is megtartani, amellett hogy továbbra is több testvérünk otthonról

követheti nyomon a gyülekezet életét és alkalmait. Imádkozunk azért, hogy mihamarabb együtt lehessünk, immár a járványtól való félelem nélkül. Gyülekezeti alkalmainkon átlagosan 25 fő vett részt. Egy alkalommal szólt a vigasztalás ígéje ravatal mellett. Isten legyen a gyászolókkal, emlékezőkkel!

A háttérben elkezdődött idei évünk szervezése, bár a megszokott formákat ezek kapcsán is elhagytuk. Leginkább a kuldói temető hamarosan kezdődő munkálatainak tervezése foglalta le a gyülekezet vezetésének energiáját.

Anyagiakban – főként egy tavalyi évről elmaradt kárrendezési tételnek köszönhetően – pozitív hónapot zártuk: 650.000 Ft bevétellel 415.000 Ft kiadással szemben. Főbb bevételeink: EFJ: 216.500 Ft, Persely: 155.710 Ft, 85.000 Ft. Köszönünk minden imádságot, tettet, adományt, mely Isten ügyét szolgálja a gyülekezetben!

4. Ez alkalommal is felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**